

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DEL INTERIOR

- 194** *Anuncio de corrección de errores de: Jefatura de Asuntos Económicos de la Guardia Civil. Objeto: Adquisición de 20.000 kit para la toma de muestras indubitadas mediante tarjetas con tecnología FTA, para uso en el departamento de Biología del Servicio de Criminalística de la Guardia Civil. Expediente: R/0078/A/11/2.*

En relación con el anuncio del "BOE" n.º 303, de fecha 17 de diciembre de 2011, para la licitación del expediente R/0078/A/11/2, cuyo objeto es la adquisición de 20.000 Kit para la toma de muestras indubitadas mediante tarjetas con tecnología FTA, para uso en el departamento de biología del Servicio de Criminalística de la Guardia Civil, se comunica que se ha procedido al cambio del pliego de prescripciones técnicas por haberse observado un error en el mismo. Por todo lo anterior, se modifica el anuncio de licitación en el siguiente sentido: Apartado 8a. Donde dice: "hasta las 13:00 horas del 12 de enero de 2012", debe decir: "hasta las 13:00 horas del 1 de febrero de 2012". Apartado 9d. Donde dice: "31 de enero de 2012, a las 10:00 y 24 de enero de 2012, a las 10:00.", debe decir: "21 de febrero de 2012 a las 10:00 y 14 de febrero de 2012 a las 10:00."

Madrid, 22 de diciembre de 2011.- General Jefe de la Jefatura de Asuntos Económicos.

ID: A110095008-1